Jlots o pails : Slindl

Jlgal oo deslioll dlin¥l gle dola ¥ dragds

J+p + 2ue 3 Sgisgll

i J@ @) o3

z—3 x—3 =3 1 —3
2( 0 _ 2(_
lim z(z 3):9j hmwz_g
xi>3 r—3 xi>3 r—3

3w Syl ¥ f e

el 1 ALl ol3 Wil e Gl ral iy (Cf) e
) .%ﬂ\}gj—g\;&;ﬁy
HRT) BN |

e A

cwp Aol oI5 ezl 3 (Cf) I Wl Dslae ST &0
" 6
y = f'(zo)(z — 20) + f(20) gl LS
- dlaall Uiedy 29 ogmi

O TRLY)

fla)=22+2: 4R Jo &al1 QNI f £
txp=1 .,\;;f_lwl;:l\ Pslae Y
y=2@-1+3: < yy=[f(1)x—-1)+f(1)
y=2r+1: ads 4

D «@»\om
o oAl 15 izl 3 (Cf) I ) slas LT
: Giyb

- o ﬁéj) L8 Uuad flwo) = yo Dl J£

:«®»\:9~.‘3h3

fla)=a224+20—1: 4 R Je &a11 QW f £

s yo =2 il ol sl we (Cf) I lid) Dolae LS
T3 +2r9—1=2: 6‘ flzo) =2 Uslall <
5 +220—3=0: a4

x0=1 ;\xoz—sz 03!

5 (=3:2) ol ks Glf ks (C)) ¢ e s
il & L) &t;:\; ealacd! L";J;\;.A A
:«®»\3‘§“‘

L0 Gy Jolke (Cp) I (AT ) eF sy o g

g3 gl s5ls (Cf) J (A1 51) P am sy &l oy 89
Ly =azx+b Vsl

. (1;2)

AN &y egex Dy LG F 3

el u_ig\ o ymde szl 3 f R S 23l 9a (Cy)
(0:7.7) [l 5 welzal!

. d\‘g_m
czp oWl oI5 il 3 f AN Gl WG sl £
I X

Gy

lim f(x) — f(z0) j lim f(zo+h) — f(z0)

T—T0o T — Xg h—0 h ]
L OB s ks GG Gae g B @
sial e madl sidl Ve o ap we GGl g S o
) - [ (o) Gl
Jolae zp Aol 13 ezl we Ll o) (Cf) =
F(00) S
;o oo LA Gus g 15) @
g e 3] Qs ¥ f
old &l we (Wl 92 Bl g5l L LE (C) +
Lx =0 sl 1y ol
2 OB Ll e GG 55lad ¥ Cned) e LGAT Bam s 1) @
' g i 3Gl Qs ¥ f
elie 2o Lol ol dBid) wie Gl pal iy (Cf)
- fo(@o) 5 fi(zo) Gginm

: ol
GG nd 2 & oo Ll G S Sl GG el 4

zo=1 fl@)=a+1:0R fe &1 30 f @
zo=—1 fl@)=VI+ta g [-li+oc] Js Lme f @

CCO:3

fa) =2z -3 :u R Lo @l 2N f @
L oS s

flxo +h) — f(xo) (1+h)2+1-(12+1)

Jim, h = Jim G v
2h + h
= lim + = lim(2+h) =2
h—0 h —

(1) =2 e Guadl Badsg 1 ML}LL‘:\”J,L,J“.
2 Gy hlael Ao =13 Gl we Ll i (Cf) o

— (-1 V1
fim L@ FCED oy, ViFE g
mi>—1 .T+1 ri>—1 (,C—f—l
1
- lim ——— = +o0
wi)—l V‘r—’_l

C-1 s Syl s Y f e
ol il ke Wl 92 s g5l L La (Cf) @
cr=—1 ablas —1 Aol



2 *2“5 2 *f oDl ols

s a5l il Holie

I D —olas Yl oo

VAL

e g ey Ollawil il Ly (C)) o on £
D Gdyb
o w0 X paml 36 Gl oy g [(2) unt Gges
Cllawsl a3 (w0; f(20)) Laad) § 95 L) Lnas Dy

- (Cp) el

s N s Dy oo wo X f(x) pamil 3] OYB e g+
L (Cy) I Blasil QB (20; f(ro)) Wil (55 L) e
Aol Ll (Cy) Bnzy Cpp 1) VB amy §

0555 il 2y omdy 18 (Cp) Ol By o e
(Cp) I Claxst a5 (z0; fwg)) dazdl

flz)=—2*+3z+1: R ul:- Gl M)

» Olas! ey gy (Cf) u‘ od

f"(x) = =62 LW

\wu o g =0 JD.? oo ol [ () u‘ a3
- (Cf) 3 Olam! iz A(0,1) = 03!

Lo e el e ) 06

b
@) =0 D) <«

IZ&\;W

ARG AN
T (Cp) I 2l i BB La sy Q5 f ol oy
L iy b
) = 1) ol e 50 ) il 35 Dy

DDy ks

fa)=a?+1: 2R Je &1l 20 f £
DA g A5 f U‘U\MJ

0 J) 4y bl R G

- o ( f"‘;;‘) i*:-;Cf};-*ﬂf/(iﬂo):a U:L’J\Js'
. u—]jfﬂ U&ﬂ -’j-*:’j

HECER TR

fla)=a?+3z—4: 4R Je &1 Q100 f £

e I VESN J.ak;u. L;l;id_.ﬁi(cf) Ju\d

2m0+3=—1: ) flwe) = —1 Bl J

Ty =2 < g

ol we -1 Qe g Jlae L La (Cf) 2 03
Lo = —2 Aol

L ST @yl ol il e (e

D@y \om

5 gl ads (0p) (14 o amy ol o
Ly =azx+b Vsl

6y
2o ﬁsj) 2 e af'(m0) = =1 Bl o
c P9 AR sew

:«@»@_Hh;

fla)=-22+3z: 4 R [s a1 QAT f &

y =2z +3 sl 83 (MMJ\ sy Ll Lay (Cf) ;j %
2(—220+3) = —1: j 2f"(w0) = —1 dslal) |«

To=1: <ny

y=2z+3 Ll g3 (@.Wl\ el Ll L (C) = 03)
cwo =T Aol olf daadl we

- T Gl gty ) Bslas (e

e NI

oty (C) 3 (E ) e sy o iy

. Ao B) ezl

biyb
B = f(zo)(a — x0) + f(zo) Vsl J=
.Qﬂ\uuﬂ;}ajxo( (?;j) Lo (nnd

:«@»@_Hhs
f@)=222+z: 2R Je &1l 9 f £

P A(L2) Wil oMoty onlf i (C) of o
2 = f/(x0)(1 — o) + flwo) sl |«
2 = (4o +1)(1 — mg) + 222 + 20 : éi

j§$0:2+2\/§ paf el a4 g

el wie A(1,2) il ety ol Li (Cf) ¢ 03)




3<a <35 iy S b5 f(z) = 0 sl ol oy @
HICICLIU I CS

fl(z) =322 —6r=3z(x—2) : LW @

[2+00] 5] = 00;0] Wl Jo Ll sl o it
C0;2] Qe fe Gl daslie

13;3.5] Jiall e Gle 50k o 5 atas f @
f(35)=5.13 4 f(3)=—1: LA 4

FB3) X f(35) <0 : aw o

Yoo i f(a) =0 Vsl gzl Bl Bana o v 03]
3<a<3b il a ldey

: \539‘052-“ —.—;\imﬂ \qm.\\mﬂ

o

lim fz) =00 =i ‘Sj *

r=a sl S5 H,J\fu fLwM(Cf) Qg—‘.’

lim f(z) =b o€ 13 %

Tr—r00

.oo,\;:y:bdau.cdﬁjgj&a fn\wwuui(cf)u)}’

D Ot ol )

VAL
(Cr) I LG o ey =az+b sl 43 gl ol ou &
- 00 Ll

i

lim (f(x) — (ax +b)) =0 : Q;‘ Sl K

r—r00

: cu\u“ 204}

VAL
y=az+b Uslall 43 f:.}i."....“j (Cy) 3 &5.\.».1“ C;}l\ s B
oy

f(x) = (ax +b) : G4 oJL.uS‘ N *

PR gew ol s

fl=a)=(—2)? +1=2+1= f(z)

Sl o2 e Al LW (Cp) 5 &g A5 f 2 03)

D @rY\om
T(Cp) I 2l i BB 4o s [ ol o B
) = =) s ol b 5 0 J) s 3B Dy +

HEER TR
f@;):%m Do R Je s al) QAT f
i 35 F o) o
0 J) &by polie B 5
P RY e ﬁd‘;‘o‘ s
fler) = = —o=—(C+a) = —f(@)

ey T el bl (C)) 5 isp 015 f & )

I FLUNEY
L
(Cp) I e w(as f) it o gy £
biyyb
fRa—x)+ f(z) =28 : j OIS

.f(a—:c)+f(a+x):25j

I PP e

L™
(O) ) B = Bkl 53 g ol oy £
o
FRa—x) = f@) : of e

fla—2) = fla+a)

: Shugial) ) G5B

VL™
ab] fs o Vs Yo i f(a) =0 Uslal) o o &

Y
.[a;b]k}.cfifp)jb}:“uf*
. fla) x f(b) <0 *

. ,’s;‘.;_h'i
fl@)=a%=32" =1: 4R [o G,me U5 f &
f AN o F) ug.vi @



